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Curs i grup .......................... Data ........................ 

Temes 1 i 2.
1. Aproxima i arrodoneix cada nombre a la unitat indicada en el quadre.

	Nombre
	Unitat a aproximar o arrodonir
	Aproximació per defecte
	Aproximació per excés
	Arrodoniment

	21345,785
	A milers
	
	
	

	18954,589
	A desenes
	
	
	

	58,385
	A unitats
	
	
	

	785,834
	A dècimes
	
	
	

	27,863
	A centèsimes
	
	
	


2. Un nadó pesa 6,350 Kg. Pesem només la roba que porta i pesa 295 g. Quin és el pes del nen despullat?

3. Un cistell ple de bolets pesa 5,458 Kg. Dels quals 4,863 Kg són de bolets. Calcula el pes del cistell buit.

4. Una pagesa ven 12,5 Kg de taronges a 3,50 € cada Kilogram. En cada Kilogram hi guanya 0,70 €. Calcula els guanys totals de la venda.

5. Un bus fa un recorregut de 12,5 Km al voltant de la ciutat. Fa 25 parades, repartides al llarg del camí. Cada quants metres de mitjana hi ha una parada?

6. Fes les divisions següents, calculant el quocient, si cal, fins a les mil·lèsimes però deixant només dues xifres decimals al quocient, arrodonides correctament:


a)   6 5 8 1       7 5



b)  1 2 5 8 , 5 1         1 1

c) 3 0 1 2          0 , 0 3



d)  4 8 , 6 2     8 , 4 

